

Прослава Савиндана у Основној школи „Лаза Костић”

И ове године, 27. јануара, у нашој школи свечано је обележена школска слава Савиндан. Овај дан, иако ненаставни, јединствен је у години јер тад сви усхићено долазе у школу са жељом да присуствују прослави Савиндана и уживају у културно-уметничкој свечаности у част првог српског учитеља и архиепископа. Догађају у Свечаној сали присуствовали су запослени у школи, ученици и њихови родитељи. Такође, сходно православним обичајима, уприличено је сечење славског колача и беседа свештеника Милоша Марковића. Он је позвао ученике да иду утабаним стазама вредности које је пропагирао Свети Сава. Директорка школе Александра Тошић одржала је инспиративан и емотиван говор у ком је истакла значај и важност континуалног обележавања школске славе, чак и у најтежим моментима по српску историју, попут бомбардовања 1999. године. Директорка је додала да наш народ од других управо издваја живот и дело једне такве историјске личности као што је био Св. Сава.

Ове године за програм приредбе биле су задужене: наставница српског језика и књижевности Марија Кисић и вероучитељица Соња Иконић. За музички део, односно наступ школског хора и припрему инструменталних изведби наших ученика побринуле су се наставнице музичке културе Основне школе „Лаза Костић”: Драгана Стојиљковић и Биљана Дачевић. Некадашњи наставник музичке културе Милорад Ђурић, добри дух школе, такође је био координатор у организацији Савиндана, заједно са ђацима и колегама. Ученички водитељски пар ове године чинили су Јована Бабић и Урош Марковић.

Догађај у свечаној сали на креативан, допадљив и едукативан начин донео је различито стваралаштво посвећено Св. Сави, певале су се традиционалне и родољубиве песме, говориле „Грачаница” и „Похвала љубави”, играле познате српске игре... Драмске једночинке у изведби ученика додатно су допринеле динамичном утиску при праћењу обележавања школске славе, које је обиловало изузетно богатим, разноврсним и квалитетно осмишљеним садржајем.

Громогласни аплаузи видно насмејане и задовољне публике, поносне на талентоване ученике Основне школе „Лаза Костић” и менторски рад њихових наставника, доказују да је ауторски тим приредбе успео да направи одличан подсетник свега онога што за наш народ и балкански простор уопште у духовно-религиозном, моралном, образовном и списатељском смислу представља дело Св. Саве.